



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

## **Выпускник Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации пополнил ряды сотрудников СУ СК России по КЧР**

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике состоялось торжественное принятие присяги выпускником Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации Радомиром Владимировичем Никулиным.

В 2019 году Радомир Никулин был отобран следственным управлением для поступления в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации», успешно окончил учебное учреждение по программе магистратуры по специальности юриспруденция и в настоящее время назначен на должность следователя в Зеленчукский межрайонный следственный отдел. Приказ о его назначении на должность подписал лично Александр Иванович Бастрыкин, одновременно присвоив выпускнику академии первое специальное звание - лейтенант юстиции.

Руководитель следственного управления Николай Вячеславович Щепкин поздравил молодого следователя, вручил удостоверение, погоны лейтенанта юстиции и пожелал ему успехов и достижения высоких результатов в службе, одновременно поручив руководителю Зеленчукского межрайонного следственного отдела помочь начинающему следователю реализовать на практике все свои знания и как можно скорее адаптироваться в профессии.

Коллектив управления пожелал молодому следователю свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми их нарушениями, добиваться высокой эффективности в работе, активно защищать интересы личности, общества и государства, чутко и внимательно относиться к обращениям граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судебных людей, дорожить своей профессиональной честью, быть образцом неподкупности, моральной чистоты, скромности, свято беречь и приумножать лучшие традиции Следственного комитета.

После торжественного мероприятия молодой специалист приступил к исполнению служебных обязанностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1602651>